

浓雾来袭 迎风战雪



沈18000余名环卫工人连夜除雪 出动除雪机具3207台 环卫只穿防风衣除雪：全是汗 不冷

1月25日，沈城迎来一场降雪

晚7时40分，沈阳全市开始降雪；晚9时51分，沈阳市除雪办发布除雪指令，同步启动城市除雪作业，市除雪办随即开始一线督导。截至26日早6时，全市环卫部门共出动**18028名环卫工人**，出动滚刷等专用除雪机具**3207台**。交警部门共出动**警力2038名、警车576台**，强化道路指挥疏导。交通部门出动**150人**，各类机械设备**110台**，撒布融雪剂**210吨**、防滑料**80立方米**。

全市18028名环卫工人参与除雪

昨日，沈阳市除雪指挥部办公室（以下简称除雪办）介绍，市除雪办于1月25日下午3时30分启动小雪预警；晚10时50分提升为中雪预警。

25日晚7时40分，沈阳全市开始降雪，晚9时51分，沈阳市除雪办发布除雪指令，同步启动城市除雪作业，市除雪办随即开始一线督导。截至26日早6时，全市环卫部门共出动18028名环卫工人，出动滚刷等专用除雪机具3207台。交警部门共出动警力2038名、警车576台，强化道路指挥疏导。交通部门出动150人，各类机械

设备110台，撒布融雪剂210吨、防滑料80立方米。

市除雪办科长任嵩立介绍，本场降雪于26日早3时结束，各单位连续作战清除道路冰雪，截至26日早6时30分，城市主要道路和桥梁已基本见黑色路面，车辆通行顺畅。

降雪后，除雪办指挥各区环卫工人对重点桥路即刻进行除雪，即便没有停止降雪，也要时刻清除路面积雪。

任嵩立表示，除雪办在25日晚7时40分降雪开始投入到指挥调度工作，并到现场安排指导除雪工作。

环卫工人连续除雪 热得只穿防风衣

昨日上午9时30分，市图书馆地铁站旁，机动车道已经露出黑色路面，几乎见不到积雪，10余名环卫工人在青年大街两侧正在铲除人行道上的积雪。

“我们小组昨天没到凌晨12点就来了，干到现在。”环卫工林先生正在用铁锹铲雪。林先生在25日夜接到通知，午夜赶到位于市图书馆至展览馆之间的路面除雪，干了一宿的他头戴毛线帽，身上只身穿一件防风工作服，“干得全身都是汗，没感觉冷。”

工人介绍，这场雪是入冬以来他

们清扫的第三场雪，这次的降雪规模与上一场相当，林先生所在的小组工人们半夜除雪，干到早上8时左右匆匆吃了一点饭，便又迅速回到工作岗位继续作业。

记者注意到，市图书馆地铁站附近人行道路面已经基本清理干净，行人通行通畅，“环卫工人很辛苦，这么早就出来工作，路面清理得很干净，走路和平时差不多，不打滑，谢谢他们了。”从公交车站赶往地铁站的刘女士听到环卫工人半夜就开始除雪的消息后，表达了自己的心情。

热心市民送热奶茶给环卫工人

当日上午11时，三经街铁岭路岗，15名环卫工人正清理着路东侧的积雪，一名送餐员拎着几大袋热奶茶赶了过来。

跑腿小哥说有市民见环卫工人除雪辛苦，在网上点了16杯热奶茶送给环卫工人饮用，让他们暖暖手、暖暖

胃。

“没准儿是旁边楼上的居民买的，从楼上看到咱们在这干活。”“可能是路过的人吧！”环卫工人们议论着。

接过热奶茶，环卫工人们也不知该感谢谁，一名环卫工人对记者说：“谢谢热心市民吧，喝下去热乎乎的！”

环卫工人：凌晨3时开始除雪

1月26日上午10时，辽沈晚报记者来到北陵公园门前。北陵大街路面畅通，只在靠近马路边石处堆着积雪。几位工人用除雪板、笤帚清理着路边积雪，一直堆成小山似的，沿着路边向远处延伸，方便铲车清运。

几辆货车停在路边，铲车轰鸣着铲起积雪，倾倒入货车，如此往复，除雪机械自北向南推进，路边积雪越来越少。

一名环卫工人打扫着公交车站积雪，扫干净后直了直腰。“这回雪除得

很快，出门也安全！”一位候车的老大爷说。

沿着北陵大街来到岐山路岗，一路上行顺畅，在交通岗附近记者遇到了另一群正在除雪的环卫工人。

一位刘姓环卫工人表示，凌晨3时开始除雪，“我们两个人负责从宁山路路口向南清理路西侧的积雪。”

因为长时间除雪，他热得把大衣拉链敞开，“干起活来就不冷了，活动一会身上就热乎！”

开清雪车撒融雪剂 10多个小时没停歇

“晚上9点，大家准备好，到各自辖区除雪、除冰，保障道路畅通。”看完通知信息后，环卫工人赵宝泉和吴宝祥这一组人准时奔赴他们负责的文化路和三好街交汇路段，连夜奋战，边下边清，因为在他们看来，下雪就是命令。

昨日上午9时，记者来到文化路和三好街交汇看到，环卫部门的清雪车、运雪车已全部上岗。此时温度已是-13℃。几辆清雪车在路面清扫着，驾驶清雪车的赵宝泉师傅告诉记者：

“我们的清雪车一直在路面上清雪，从昨晚9点到今天上午10点，连续工作，人休车不休，保障市民出行便利。”

冬日的沈城深夜，凛冽寒风就像刀片，刮在脸上，生疼。好不容易撒完除雪剂，当赵宝泉和吴宝祥回家时，发现最初撒融雪剂的路段再次结冰。看到路面再次被冰雪覆盖，他们再次在寒风中，重复着之前的动作，即便双脚冻僵，手指麻木，他们依然坚持。



环卫工人雪后一直奋战在除雪一线。

辽沈晚报记者 王迪 摄



热心市民给环卫送热奶茶。

辽沈晚报记者 李毅 摄



昨日上午，在沈阳一小区，工作人员清理积雪。辽沈晚报记者 吴章杰 摄

扫雪机连轴转 环卫工人忙不停

26日上午10时许，记者来到沈丹高速沈阳收费站，这里已经封闭。收费口前立着一排“禁止通行”的提示牌，工作人员正在引导车辆绕行。工作人员表示，虽然受到降雪影响，但该时段的车流量仍然较大，待高速公路具备通行条件后方可开放，车辆只能选择其他道路进行绕行。

一辆沈阳牌照的厢式货车停在收费口外，车主在驾驶室玩手机消磨时间，“也不知道什么时候能开放，在这里等着干着急。”这位车主告诉记者，他是在25日晚11时许到达收费站，准备前往长春，没想到正赶上高速公路封闭，“没办法，雪越下越大，不敢轻易选择

走行国道，只好在这里等待高速重新开放。”

一位滚刷扫雪机的驾驶员称，他来自沈阳龙马环卫公司，所在班组于25日晚就接到了待命指令，提前做好了除雪战斗的准备，雪花飘起时就是行动启动时，雪一直下着，他和同事们也就一直没有停歇，各种除雪车辆更是连轴转。

昨日上午11时左右，记者在青年南大街、浑南中路、营城子大街等地段看到，主干路上的积雪几乎全部清理完毕，车辆通行正常。

在一些小马路上随处可以看到环卫工人忙碌的身影，他们忙着清理非机动车道和人行道上的积雪。

桃仙机场凌晨4时完成除雪 大雾致航班延误

1月26日早8时许，辽沈晚报记者从沈阳桃仙国际机场了解到，机场于凌晨4时左右完成除雪，但因大雾天气影响，能见度只有50米，不满足起降条件，造成进出港航班延误。

下午3时许，辽沈晚报从桃仙国际机场了解到，航班起降正逐渐恢复，已有航班离港，但因天气情况不确定，随时可能暂停；因大雾天气影响，部分航班已经确定取消。